
In stemming komt de motie-Remkes (31356, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Atsma/Slob (31356, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Technische aanpassing en actualise-
ring van de Wet financieel statuut van het
Koninklijk Huis (31505).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

De voorzitter: Voor dit wetsvoorstel is ingevolge artikel
40, derde lid, van de Grondwet een gekwalificeerde
meerderheid nodig. Dat wil zeggen dat wij dit wetsvoor-
stel alleen kunnen aannemen met ten minste tweede
derde van het aantal uitgebrachte stemmen.

In stemming komt het amendement-Brinkman (stuk nr. 8,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 8 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over klokkenluiders, te
weten:
- de motie-Van Raak over het maken van afspraken met
Ad Bos, Paul Schaap en Fred Spijkers (28844, nr. 15).

(Zie vergadering van 3 juni 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Raak (28844, nr. 15) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, concrete afspraken te maken met

Ad Bos, Paul Schaap en Fred Spijkers, die ondanks
toezeggingen van de overheid in de problemen zitten;

verzoekt de regering, actie te ondernemen om snel en
samen met deze mensen deze problemen op te lossen;

verzoekt de regering, de Kamer voor 1 september 2008 te
informeren over de uitkomsten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 23 (28844).

Op verzoek van de heer Van Raak stel ik voor, zijn
gewijzigde motie (28844, nr. 23) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de beleidsbrief ruimte-
vaart, te weten:
- de motie-Aptroot/Van der Ham over het niet opheffen
van het NIVR (24446, nr. 38);
- de motie-Aptroot over een verhoging van het jaarlijkse
budget voor lucht- en ruimtevaart (24446, nr. 39);
- de motie-Hessels/Besselink over het onverkort
voortzetten van het beleid voor het luchtvaartcluster
(24446, nr. 41).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

In stemming komt de motie-Aptroot/Van der Ham (24446,
nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (24446, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hessels/Besselink (24446,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over de moties,
ingediend bij het debat over Stimulering duurzame
energieproductie, te weten:
- de motie-Van der Vlies over de uitvoering van de
gewijzigde motie-Van der Vlies (31239, nr. 33);
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- de motie-Van der Vlies over aanpassing van het
programma als de doelstelling voor kleine ondernemers
niet wordt gehaald (31239, nr. 34).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

In stemming komt de motie-Van der Vlies (31239, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (31239, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het reguleringskader
gastransport landelijke netbeheerder GTS, te weten:
- de motie-Jansen/Neppérus over een onafhankelijke
toetsing binnen drie maanden (29023, nr. 60).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het spoeddebat over de stakingen
door vrachtwagenchauffeurs, te weten:
- de motie-Irrgang/De Krom over uitstel van de geplande
btw-verhoging (31200-XII, nr. 86, herdruk).

(Zie vergadering van 19 juni 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het notaoverleg over de strategische
agenda hoger onderwijs, te weten:
- de motie-Jasper van Dijk/Leijten over het niet inzetten
van deurwaarders zolang een oud-student een beroeps-
of bezwaarprocedure heeft lopen (31288, nr. 34);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink over kwaliteits-
gebonden doelstellingen in de strategische agenda
(31288, nr. 35);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink over een
participatiebeleid gericht op uitvallers in het algemeen
(31288, nr. 36).

(Zie notaoverleg van 2 juli 2008.)

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Leijten
(31288, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
(31288, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
(31288, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over pre-implantatie geneti-
sche diagnostiek, te weten:
- de motie-Van der Vlies over heroverwegen van de brief
over embryoselectie (29323, nr. 47);
- de motie-Van der Vlies over een stimulerings-
programma voor embryobesparende alternatieven
(29323, nr. 48).

(Zie vergadering van 2 juli 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Mijn fractie stemt in met het
kabinetsstandpunt over de pre-implantatie genetische
diagnostiek, niet omdat het ons politiek-ethische ideaal
is, maar wel omdat het een verbetering is ten opzichte
van de huidige wettelijke ruimte die er is om PGD toe te
passen. Het ontwikkelen van alternatieven op het gebied
van behandeling en genezing van erfelijke aandoeningen
en het onderzoek naar embryosparende alternatieven
verdienen een impuls. Dat vraagt niet om een ongedekte
motie, maar om de beschikbaarheid van financiële
middelen. Daar zal mijn fractie bij de begrotings-
behandeling op terugkomen. Beide moties van de
SGP-fractie zullen wij daarom niet steunen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (29323, nr. 47).
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